Република Србија
ЕКОНОМСКО-ТРГОВИНСКА И
МАШИНСКА ШКОЛА
Број: 1274
Датум: 30.09.2019. године
КУЧЕВО
У складу са одредбама члана 56. став 2 тачка 1) Закона о заштити података о личности (”Сл. гласник РС” бр. 87/2018— даље:Закон), директор Економско-трговинске и машинске школе из Кучева, са адресом седишта улици Жике Поповића 68., општина Кучево матични бр. 07164050 ПИБ: 101279319 , дана 30.09.2019. године доноси:
ОДЛУКУ О ОДРЕЂИВАЊУ ЛИЦА ЗА ЗАШТИТУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ
I. Одређује се запослени Младен Обрадовић за лице за заштиту података о личности у Економско-трговинске и машинске школе у Кучеву .
II. Лице за заштиту података о личности из става 1.ове одлуке обавља послове заштите података о личности на адреси седишта Економско-трговинске и машинске школе у Кучеву, која се налази у Кучеву а може се контактирати и путем телефонског броја 012/852-712 или имејл адресе sskolak@gmail.com.
IV. ТП. Контакт подаци лица за заштиту података о личности из става II. ове одлуке се морају објавити, те учинити јавним и доступним.
V. На основу ове одлуке извршиће се пријава лица за заштиту података о личностиУстанове у евиденцију Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности.
VI. Ова одлука ступа на снагу даном доношења.
Образлолсење
Одредбом члана 56. став 2 тачка 1) Закона утврђена је обавеза установа као органа власти да одреде лице за заштиту података о личности.
У складу са наведеним, као лице за заштиту података о личности у Економско-трговинске и машинске школе у Кучеву одређен је Младен Обрадовић, с обзиром да посещје стручне квалификације и одговарајућа знања из тражене области.
У складу са чланом 56. став 10. Закона школа је дужна да објави контакт податке лица за заштиту података о личности и изврши евидентирање података лица за заштиту података о личности у евиденцију коју води Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности.
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